



Трое жителей города Чердынь приговорены к длительным срокам лишения свободы за убийство местного жителя

Собранные Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему, 23-летнему и 22-летнему жителям города Чердынь. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершённое группой лиц).

Следствием и судом установлено, что в городе Чердынь ночью 22 августа 2016 года осужденные, находились в состоянии алкогольного опьянения около круглосуточного магазина. Между ними и находившимся там же 24-летним местным жителем, на почве личных неприязненных отношений, произошёл конфликт. Во время ссоры виновные, действуя совместно и согласованно, с целью убийства, втроём нанесли потерпевшему множественные удары ногами, кулаками и металлическим молотком по различным частям тела. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Коллегией присяжных заседателей подсудимые признаны виновными в инкриминируемом им преступлении.

Приговором суда двоим виновным назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и одному в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1168730>